



今晚大乐透奖池为10.48亿元  
预计最高头奖奖金500万元

今晚开奖彩种  
排列3、排列5

中国体育彩票中心官方网站  
[www.lottery.gov.cn](http://www.lottery.gov.cn)  
广东省体育彩票中心官方网站  
[www.gdlottery.cn](http://www.gdlottery.cn)

# 超级大乐透·7831万元 福建一彩民独中7注追加头奖

新快报讯 记者陆妍思报道 2月6日,体彩超级大乐透第23012期开奖,当期中出10注1118万元追加头奖及7注621多万元基本一等奖,其中福建一人独中7注追加头奖,总奖金达7831万元,刷新兔年彩市以来个人中奖最高纪录。

## 全国井喷17注头奖

大乐透第23012期的中奖号码为:前区“07、16、17、18、28”;后区“02、03”。前区号码大小比、奇偶比均是2:3,“07”“17”为上期重号,“16”“18”“28”分别遗漏23期、10期、12期开出,开出一组三连号“16、17、18”,同时开出两组同尾码“07、17”及“18、28”;后区开出一组小号连号组合,其中“03”为上期重号。

本期全国中出17注一等奖,其中10注为追加投注一等奖,单注奖金1118万元,其中福建中出7注,北京、江苏、云南各中出1注。7注为单注奖金621万元的基本投注一等奖,辽宁、湖北各中出2注,上海、福建、四川各中出1注。

值得一提的是,福建中出的7注1118万元追加投注一等奖出自厦门,中奖彩票是一张1注号码、7倍投注、21元投入的单式追加倍投票,单票奖金7831万元;北京中出的1118万元追加投注一等奖出自西城,中奖彩票是一张5+3组合复式追加票,单票奖金1146万元;江苏中出的1118万元追加投注一等奖出自泰州,中奖彩票是一张5注15元的单式追加票;云南中出的1118万元追加投注一等奖出自普洱,中奖彩票是一张1注3元的单式追加票。

追加投注是大乐透独有的投注方式,在2元基本投注的基础上,多花1元进行追加投注,可多得80%的浮动奖奖



金。本期福建等地的中奖者因采用了追加投注,比辽宁等地的中奖者每注多得了497万元追加投注一等奖奖金。

## 奖池滚存至超10亿元

同期二等奖开出136注,每注奖金7.70万余元;其中47注采用追加投注,每注多得奖金6.16万余元。追加后,二等奖单注总奖金13.86万余元。

三等奖中出386注,单注奖金1万元。四等奖中出1340注,单注奖金3000元。五等奖中出22469注,单注奖金300元。六等奖中出31143注,单注奖金200元。七等奖中出51150注,单注奖金100元。八等奖中出787177注,单注奖金15元。九等奖中出7217126注,单注奖金5元。

奖池方面,本期开奖结束后,10.48亿元滚存至2月8日(周三)开奖的第23013期。

提醒各位购彩者,自2023年1月1日(第23001期)起,体彩超级大乐透、七星彩、排列3、排列5游戏销售截止时间由当期开奖日20:00调整为21:00,开奖



时间由当期开奖日20:25调整为21:25,这项新举措会给购彩者带来更加便利的购彩体验。各位购彩者可通过电视、广播、网站、手机客户端、报纸等渠道查阅开奖信息。



七星彩 第013期  
中奖号码 5 8 2 4 4 1 + 13

**一等奖:**奖金总额为当期奖金额减去固定奖总额后的90%与奖池中累积的奖金之和,单注奖金按注均分,单注最高限额500万元

**二等奖:**奖金总额为当期奖金额减去固定奖总额后的10%,单注奖金按注均分,单注最高限额500万元

**三等奖:**单注奖金固定为3000元

**四等奖:**单注奖金固定为500元

**五等奖:**单注奖金固定为30元

**六等奖:**单注奖金固定为5元

排列3 第028期  
中奖号码 1 2 7

排列5  
中奖号码 1 2 7 8 5

本期兑奖期限:自开奖之日起60个自然日内。



扫描二维码关注  
广东体彩官方微信

体彩服务热线 95086

## 彩数字

4246亿元

近日,财政部公布2022年1—12月份全国彩票销售情况。1—12月累计,全国共销售彩票4246.52亿元,同比增加513.67亿元,增长13.8%。其中,福利彩票机构销售1481.31亿元,同比增加58.76亿元,增长4.1%;体育彩票机构销售2765.22亿元,同比增加454.91亿元,增长19.7%。

1—12月累计,受彩票派奖促销、基诺型彩票扩大销售范围,以及足球世界杯等因素影响,主要彩票品种销量同比有所波动。乐透数字型彩票销售1554.18亿元,同比减少64.74亿元,下降4.0%;竞猜型彩票销售1809.27亿元,同比增加466.28亿元,增长34.7%;即开型彩票销售594.47亿元,同比增加50.36亿元,增长9.3%;基诺型彩票销售288.60亿元,同比增加61.77亿元,增长27.2%。

1—12月,乐透数字型、竞猜型、即开型、基诺型彩票销售量分别占彩票销售总量的36.6%、42.6%、14.0%、6.8%。

## “潮流东莞·生态露营节”影像莞专场活动举行,东莞市民说—— “体彩越来越亲切越来越潮流了”

新快报讯 记者陆妍思 通讯员东莞体彩报道 “没想到体彩的活动还能这么好玩!”2月5日,由中共东莞市委宣传部、东莞市文化广电旅游体育局主办的“潮流东莞·生态露营节”影像莞专场活动在南城莞香印巷旁的绿地广场举行。作为本次活动的支持单位,东莞体彩在现场设置摊位,以潮流趣味感十足的多样活动,打造沉浸式游玩新体验,吸引不少市民前来打卡。

轻松有趣的投篮、飞盘等游戏,时尚的拍照打卡区、趣味十足的即开票体验区……元宵节当天,体彩摊位上的欢声笑语不绝于耳。市民在参加游戏、休闲娱乐、支持体育彩票活动之余,还能

赢得精美乐透礼品一份。

“近年来,体彩给我的感觉越来越亲切、越来越潮流了。”参加完游戏的市民余先生说到:“这个摊位的设计既好看又时尚,活动也有意思,给我们的感觉很新颖。”活动现场,东莞体彩将公益宣传与年轻时尚的潮文化结合,以拍照打卡的方式开展公益宣传,许多市民都积极与公益标语合影留念。“我觉得体彩这种宣传公益的理念非常好。”市民张小姐说:“用打卡这种比较轻松的方式,让公益体彩的理念潜移默化地渗入大家心里。”

近年来,东莞体彩不断创新宣传方式,打造更加年轻化、潮流化的体彩品牌形象,并得到年轻群体的认可。东莞

市体育彩票管理中心主任索江伟表示,在创新发展的路上,东莞体彩一直不忘“建设负责任、可信赖、高质量发展的国家公益彩票”的初心,不仅把责任彩票理念贯彻到每项工作中,更加大宣传力度,把责任彩票理念传达给每一位购彩者与代销者,让更多人参与到公益事业中,用认真负责的态度谱写热衷公益、诚实守信的体育彩票事业新篇章。“2023年,东莞体彩将继续紧跟发展步伐,以责任彩票建设为准绳,以公益公信为己任,不断付诸努力和创新,与体彩从业人员和购彩者在焕然一新的环境中携手并进,共同迎接体彩行业发展的崭新未来。”索江伟说。



王立君

### 第2位4—6近期大热

仅供参考 谨慎购彩

23027	3 4 8 0 6
23026	6 6 5 8 8
23025	3 5 7 1 3
23024	0 6 0 2 0
23023	3 4 2 8 5
23022	1 1 4 3 1
23021	9 1 1 7 9
23020	4 8 8 9 9



第1位上,隔期号不停开出,看好0、6开出;  
第2位上,4—6近期大热,看好5、6开出;  
第3位上,3、6两码长期未见,看好3、6开出;  
第4位上,4—6近期很少见号,看好5、6开出;  
第5位上,大冷号6终于反弹,看好2、7开出。

和值:主要在06—15间波动,小号开始明显增多。  
本轮推荐:053/05352 666/66667  
和值:08/18  
组选6:0356  
金胆:356